サービス付き高齢者向け住宅

あすなろ吉岡



【あすなろ吉岡の外観】

24時間スタッフ配置	看取り対応可	24時間看護師配置
デイサービス併設	体験入居可	

『あすなろ吉岡』は、群馬県北群馬郡吉岡町にあるサービス付き高齢者向け住宅です。【2019年9月1日開設】

【特徴】デイサービス併設、24時間看護師常駐、日中帯介護職員常勤

自立 要支援 要介護 認知症

入居金型プラン

月額支払い型プラン入居時費用7.18~7.18万円月額利用料9.96~9.96万円

所在地 群馬県北群馬郡吉岡町大久保2090-1

居住契約の権利形態建物賃貸借方式

利用料支払い方式 月払い方式

開設年月日 2019年9月1日

記載情報・料金は、2023年10月現在のものです。

入居受入れの可否については、ご入居者様、ご家族様、主治医等とご相談させていただきます。ホームの状況やご本人様の心身の状態等によっては、入居のお受け入れや継続的なサービス提供ができない場合もございます。まずは、ご相談ください。



高齢者向け住まい紹介事業者届出番号 [20-0003]

ロイヤル介護 入居相談室

まるひろ川越店

350-0043埼玉県川越市新富町2-6-1 まるひろ川越店 5階 **J** 0120-33-6186

受付 / 9:00~19:00 年中無休 (年末年始を除く)

サービス付き高齢者向け住宅

あすなろ吉岡

保険

条件	
年齢	契約締結時に原則満60歳以上の方
入居条件	要介護3~5、認知症相談可
保証人	必須 連帯保証人 1 名以上
職員体制	24時間看護師在住、日中帯(9:00~16:00)まで介護職員常勤

相談員から見たこちらの施設

あすなろ吉岡は、株式会社アクティ群馬が運営するサービス付き高齢者向け住宅です。 2019年9月1日 に開設したこちらのホームは、群馬県北群馬郡吉岡町大久にあり、最寄駅のJR上越線「群馬総社駅」から車移動で約5分の立地にあります。 施設内には、24時間365日看護師が常駐している為、医療行為が必要な方でも安心してお過ごしいただけます。

広さ18.41㎡の居室は、トイレ・洗面台付きのプライバシーに考慮した全室個室仕様になっております。

建物				
総居室・戸数	20室 (全室個室)	定員	20名	
土地の所有形態	事業主体非所有	建物の所有形態	事業主体非所有	
敷地面積	1,015.13m²	延べ床面積	999.93m²	
主な居室設備	照明器具、化粧洗面台、温水洗浄機能付きトイレ、緊急ボタン通報装置エアコン、 カーテン			
主な共用設備	エレベーター、共用トイレ、共用浴室食堂、脱衣所、洗濯室			

アクセス





高齢者向け住まい紹介事業者届出番号 [20-0003]

ロイヤル介護 入居相談室 まるひろ川越店

350-0043埼玉県川越市新富町2-6-1 まるひろ川越店 5階 **→** 0120-33-6186

受付 / 9:00~19:00 年中無休 (年末年始を除く)